
  Gehalt mit Weihnachtsgeld     Ówww.mein-lernen.at       
Aufgabe: 

November-Gehalt € 5.480,- Alleinverdiener 3 Kinder, Freibetrag € 47,20, kleines 
Pendlerpauschale 41 Kilometer, E-Card-Gebühr, Weihnachtsremuneration; 
Berechnen Sie den Auszahlungsbetrag mit Weihnachtsremuneration! 
 
Berechnung des Gehalts mit Weihnachsremuneration: 

 Gehalt: ________________________________ 

+ Weihnachtsgeld: ________________________ 

- SV Gehalt: _____________________________ *1 

- SV Weihnachtsgeld: ______________________*2 

- LSt. Gehalt: _____________________________*3 

- LSt. WR: _______________________________ *4 

- E-Card Gebühr: __________________________ 

Auszahlungsbetrag: ________________________  

Nebenrechnungen:  

*1 Sozialversicherung Gehalt: __________________________________________ 

 *2 Sozialversicherung WR: ____________________________________________ 

*3 Lohnsteuer Gehalt: 
dd 

Gehalt: _________________________ 
dd 

- SV Gehalt : ____________________ 
dd 

- Freibetrag: ____________________ 
dd 

- Kleines PP: ____________________ 
dd 

- E-Card-Geb.: __________________ 
dd 

LSt-BMG: ______________________ 

Berechnung der Lohnsteuer mittels Daten aus der Lohnsteuertabelle: 

________________________________________________________________ 

*4 Lohnsteuer Weihnachtsgeld: 

________________________________________________________________       
        

Lösungen:  Gehalt Auszahlungsbetrag mit Weihnachtsgeld   Ówww.mein-lernen.at   


